
　がん対策推進計画（第1次）数値目標及び結果一覧 資料　２
【全体目標】

目標
Ｈ２９年度

中間評価 出典

69.0 改善傾向

10.0 目標達成

9.3 改善傾向

12.0 目標達成

10.0 悪化傾向悪化傾向悪化傾向悪化傾向

3.0 横ばい

1.4 悪化傾向悪化傾向悪化傾向悪化傾向

【個別目標】
目標

Ｈ２４年度
1次計画の最終評価 出典

未成年者の喫煙率
0%

改善傾向
山梨県子どもの喫煙等母子保

健関係調査

乳房    7.6

がんによる死亡者の減少「がんの年齢調整
死亡率（７５歳未満）の２０％減少」

現状
（Ｈ24年度末最新データ）

H18
　高校３年：男子6.6%
　　　　　　　　女子2.3%
　中学１年：男子1.5%
　　　　　　　女子1.1%

H23（暫定値）
　高校３年：男子3.6％
                  女子2.6％
　中学１年：男子0.9％
                  女子0.0％

人口動態統計
 国立がん研究センター・がん

対策情報センター

※全体目標評価は10年後

胃     12.4 胃      9.5

大腸   11.6

Ｈ１7　男女計（人口１０万対）
全がん年齢調整死亡率

86.3

Ｈ２３　男女計（人口１０万対）
78.7

大腸   10.1

肝臓   14.9

乳房    7.6

子宮    3.5

全体目標 ベースライン（計画策定時）
現状

（Ｈ24年度末データ）

子宮    5.0

肝臓    8.8

肺      12.3 肺      12.9

 すべてのがん患者及びその家族の苦痛の軽減並びに
  療養生活の質の維持向上

全体目標 ベースライン（計画策定時）

男性　23.0%
女性　　8.3%

改善傾向
山梨県喫煙対策実施状況調

査

27市町村（100%) 改善傾向 健康増進課調査

100% 改善傾向
山梨県喫煙対策実施状況調

査

25%以下 横ばい

350g以上 改善傾向

10g以下 改善傾向

20～60歳代男性
40～60歳代女性

26.1％
20.5％

20～60歳代男性
40～60歳代女性

29.3%
23.5%

15%以下 悪化傾向悪化傾向悪化傾向悪化傾向

95% 悪化傾向悪化傾向悪化傾向悪化傾向 肝炎研究事業調査結果

小６　　　90% 目標達成 子宮頸がん予防ワクチン

中３　　　90% 目標達成 接種促進補助金実績報告

100% 評価困難
H23.9月イベント会場でのアン
ケート調査

H22年度
胃がん　34.3% 肺がん29.5%

大腸がん27.3% 子宮がん25.9%
乳がん32.6%

※次回調査年平成25年度

50% 改善傾向 国民生活基礎調査

H16年度
胃がん　21.6% 肺がん14.1%

大腸がん14.7% 子宮がん20.8%
乳がん16.5%

    がん検診受診率５０％以上

子宮頸がん予防ワクチンを知っている人の割合 ー
H23.9月

参考値68.5%）

子宮頸がんワクチン接種率
ー H23　　小６　91.4%

H23　　中３　91.2%

肥満者の割合

市町村検診でC型肝炎ウイルス感染が判明した
者の医療機関受診者の増加（95%以上）

H17　67.8%

県民栄養調査

野菜の摂取量 H16  304.5g    H21　335g 

食塩摂取量 H16　  13.2g　　

脂肪エネルギー比率の減少
（２５．０％以下）

H16　　27.4%    H21　27.2%

   H21　11.8g

H23   57.0%

公共施設及び職場における分煙の徹底 H18　　95.4%
H22　96.3%

禁煙支援プログラムを県内全市町村に普及 H18　　7.1%（2市） H22　37.0%(10市町村）

成人の喫煙率
H18

男性　35.7%
女性　10.2%

Ｈ22
男性　25.5%
 女性　  8.6%

２
．

１
．
が
ん
の
予
防

100% 悪化傾向悪化傾向悪化傾向悪化傾向 生活習慣病管理指導協議会報告書

★7%(１割増加） 目標達成
生活習慣病管理

指導協議会報告書

放射線　　　　H19 4病院
(100%)

療法　　　　2/4 100%

外来化学 　　H19 4病院
(100%)

療法　　　　4/4 100%

人口動態統計

すべての拠点病院において、５大がん（肺がん、

在宅医療
の推進

がん患者の意向を踏まえ、住みなれた家庭や地
域での療養を選択できる患者数を増加させるこ
と

- H22  9.8% 増加させる 目標達成

緩和ケア

すべてのがん診療に携わる医師等医療関係者
が緩和ケアについての知識を習得 H19年度末

緩和ケア指導者講習会
受講者2名

H24年度末352名修了

 H24年度末緩和ケア指導
者講習会受講者　8名

「がん診療連携拠点病院の
整備に関する指針」

における報告

4/4

H24.4.1現在

目標達成

400名修了

緩和指導者講習会
受講者8名

改善傾向
「がん診療に携わる医師に対
する緩和ケア研修会の開催指

針」における報告
２次医療圏において、緩和ケアの知識及び技能
を習得しているがん診療に携わる医師数の増加

27市町村 改善傾向
市区町村におけるがん検診
チェックリストの使用に関する

実態調査

放射線療法
及び化学療
法の推進並
びに医療従
事者の育成

すべての拠点病院において、放射線療法及び外
来化学療法を実施できる体制を整備

H24.4.1現在

目標達成

4/4

Ｈ23  15.4%

すべての市町村において、精度管理・事業評価
が実施されるとともに、科学的根拠に基づくがん
検診が実施されること

-
H24

19市町村（70.4%）

がん検診の初診者の増加 Ｈ19　6.5%

精検受診率１００パーセント H17　73.5％ H23  69.9%

※次回調査年平成25年度
乳がん16.5%

．
が
ん
の
早
期
発
見

３
．
が
ん
医
療
の
充
実

増加させる 目標達成 健康増進課調査

目標達成 健康増進課調査

- 推進する 推進する 評価困難

0名
H24年度末

8名
4名

（各拠点病院１名ずつ）

健康増進課調査

院内がん登録を実施している医療機関を増
加

6 H23.4.1現在    ８

すべてのがん診療連携拠点病院において、がん
登録の実務を担う者が必要な研修を受講６．がん登録及び

がん研究の推進
がんによる死亡者の減少、がん患者及びその家
族の苦痛の軽減並びに療養生活の質の維持向
上を実現するためのがん対策に資する研究をよ
り一層推進する

５．がん医療に
関する相談支援
及び情報提供

がんに関する情報を掲載したパンフレットを配布
する医療機関等の数を増やし、がん患者及びそ
の家族が容易に入手できるようにする

-
4/4

＊H25年度患者必携パンフ
レット作成予定

増やす 目標達成

医務課調査
健康増進課調査

すべての相談支援センターにおいて、がん対策
情報センターによる研修を終了した相談員の配
置

研修修了者
0

H24年9月1日
研修修了者11名

8名
（各拠点病院2名ずつ）

目標達成 健康増進課調査

がん診療連携拠点病院における診療実績、相
談支援の活動状況を県民に分かりやすくがん情
報を提供

- 4病院(100%)
4病院
(100%) 目標達成

すべての拠点病院において、５大がん（肺がん、
胃がん、肝がん、大腸がん、乳がん）に関する地
域連携クリティカルパスを整備

H19
0/4  0%

4/4   作成済み
100%

4病院
(100%)

目標達成 医務課調査
４．医療機関

の整備等


